
Brusel a inštitúcie Európskej Únie očami GJH 

Ako sme vás pred časom informovali, v júni 2019 sa v Košiciach konalo celoslovenské 

kolo súťaže Mladý digitálny Európan, na ktorom reprezentovali našu školu piati súťažiaci:  

Matej Vadovič,  Marek Vasiľko, Ján Cipár, Simon Pavlovič a Christian Izakovič  

Postúpili zo školského kola, v ktorom sa umiestnili na prvých šiestich miestach na 

Slovensku /z 1259 zúčastnených žiakov/ a získali 

tak v kategórii Najlepšia škola titul pre naše GJH 

/zo 104 zúčastnených škôl/. Traja z nich si už tu 

zabezpečili informačno-študijnú návštevu Bruselu 

a inštitúcií EÚ.  

Vo finálovom kole sa podarilo obsadiť 

Jánovi Cipárovi ešte skvelé  prvé miesto 

a Matejovi Vadovičovi skvelé druhé miesto, čím 

zabezpečili tento výlet pre celú reprezentáciu GJH! 

A výlet to bol vskutku nádherný! Chlapci 

leteli z viedenského letiska do Bruselu, navštívili 

všetky zaujímavosti v centre aj okolí. Spoznali historické 

centrum Grand Place, obzerali cikajúceho chlapčeka a aj 

cikajúcu slečnu, spoznali belgické metro a jeho zákutia, 

obdivovali vysvietené Atómium aj nočné bruselské uličky. 

Ochutnali svetoznáme wafle, nakúpili skvelú belgickú 

čokoládu, len na tie noviny nejako nezostal čas... :)  

Druhý a tretí deň patrili spoznávaniu práce 

Európskej komisie, Európskeho parlamentu, ako aj Rady 

európskej Únie. Chlapci navštívili ich sídla, diskutovali sa 

s pracovníkmi týchto inštitúcii, navštívili miesta, kde sa 

schádzajú 

najvýznamnejší 

svetoví lídri 

a miesta, kde sa 

prerokovávajú a 

prijímajú tie 

najdôležitejšie rozhodnutia a zákony, ovplyvňujúce našu 

budúcnosť.  Dozvedeli sa aj zopár „zaujímavých“ historiek 

zo zákulisia, zistili, ako veľa mladých slovenských ľudí 

pracuje pre Európsku Úniu a jej inštitúcie a toto spoznanie 

bolo veľmi inšpirujúce... Uvidíme, koľkí z nich nám budú 

z Bruselu v budúcnosti posielať pozdravy      

Poďakovanie za návštevu patrí Zastúpeniu Európskej 

komisie na Slovensku a Rade rodičov pri GJH, ktorá 

dofinancovala zvyšok cesty. 

Za našich najlepších: Andrea Bánová 

 


